

Executive Board Third Regular Session

Rome, 20 - 23 October 1997

COUNTRY PROGRAMMES

Agenda item 7

HAITI

CORRIGENDUM

In the Abstract:

First paragraph, line 2: the figure therein should read "52 million dollars", not "54.6 million dollars".

Last paragraph, line 8: the number of pre-school children should read "32,000", not "12,000".

Last paragraph, line 14: should read "...targets 20,000 beneficiary families in marginal mountainous areas", not "...targets 20,000 beneficiaries and a total of 100,000 direct and indirect beneficiaries in marginal mountainous areas".

In the table on page 9, under Activity 3, the column on number of beneficiaries should read "20,000 (families)", not "18,000 (families)".



Distribution: GENERAL WFP/EB.3/97/7/Add.3/Corr.1

22/11/01 ORIGINAL: ENGLISH

This document is produced in a limited number of copies. Delegates and observers are kindly requested to bring it to the meetings and to refrain from asking for additional copies.

